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LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
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(09 - 22 rpyaHa 2024)

Bka)XiTb OPiEHTOBHMM BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN ¢popMi, siki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIo
CcTaHy?

3 Bignosigi

® 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%




Yn cTukaeTechb By 3 nposBaMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY Npo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

3 Bignosigi

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCs

Yn noegHyeTe BM HaBYaHHS 3 POBGOTOHD?
3 BignoBigi

® T
@ Hi

Yu nos’a3aHa Balwa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
3 Bignosigi

@ Mor’sizana
@ He nos’sizaHa
@ A He npautoro




AK By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNnoBHeHI NpeaMeTH, B TOMY YUCi METOANYHOO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepiasly B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?

3 Bignosigi

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yn 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/IMBOCTEN MiXKHaApPOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuteTi?
3 BignoBigi

® T

@ Ccopilwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpcUTeTI?
3 Bignosigi

@ [oGposnunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi




Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcuTeTi?
3 BignoBigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs

AK By BBaxa€Te, UM OTPUMYHOTbCSA B YHIBEPCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?

3 BignoBigi

® T
@ Hi

Yy npuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol
fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

3 Bignosigi

® Tax
@ Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemiuyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
3 BignoBigi

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu

Yu 3ap10BONbHSE Bac KiNbKicTb Ta PisHOMaHITTS AMCUMUNNIH BiNbHOro BU60pY?
3 BignoBigi

@ 3apoBonbHsiE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknapHo BianosicTu

66,7%




ki hakTopM BNIMBatOTb Ha Ball BUGip HaBYanbHOro NpegMeTy 3 NpeAMeTIiB BiflbHOro BU60OpY?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bignosien)
3 Bignosiai

Ha3ssa npegmety 1(33,3%)
BinomocTi npo Buknagada, skui 1(33,3%)
Oyae yitat npeamer '

[MpakTnyHa cnpsiMoBaHicTb 1(33,3%)
HaB4arnbHOro nNpegMmeTy

3B'130K HaB4YarbHOro NpeaMeTy 3 1(33,3%)
Baluoto MainbyTHbot npodecieto

CnpsiMOBaHICTb HaB4arnbHOro 1(33,3%)

npegMeTy Ha POpMyBaHHS 3ar...

IHwe—0 (0%)

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

AK BU oUiHIOETE piBeHb BUKNagaHHA NpU AUCTaHLINHOMY HaBYaHHI Ni4 Yac BOEHHOIO CTaHy?
3 BignoBigi

@ Bucokuin
@ [OocrartHin
@ Hu3sbkuin

@ CxnagHo BignosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB NiJ Yac HaBYaHHA?
3 BignoBigi

® Tak

@ Cxopile, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepAXeHHA 3 AKMMK Bu norogxyetecb? (MoxxHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
3 Bignosigi

Ons MeHe Baxxnneo OyTK Kpawum
33 IHWKWX CTYOEHTIB

£ xouy Big MOIX 3aHATb
o e I s o)

HaBYMTMCA AKoMora GinbLue
Mos meTa Ha 3aHATTAX —
OTpVMaTK Kpallli OuiHKM, HiX Oi...

BCE Ha 3aHATTHAX AKOMOra Kpalue
A BiguyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,
akbun cnncyBaB Ha KOHTPObHIM. ..
A BBaXkato, LLLO CNUCYBaHHS Ha

3AaHATTAX HE4OMYCTUMO

0 1 2 3

—0 (0%)

L0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)




AIKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha 06paTu feKinbka BapiaHTiB, abo JoAaTy CBilt)

3 Bignosiai

Hespy4Huii posknag 3aHsaTe[—0 (0%)
BigcyTHicTb enekTponocTa4aHHsi 3 (100%)
Huabka camoopranizauia|—0 (0%)
BiacyTHicTb MoTKBaUii 40 BUBM...[—0 (0%)
Heuikasui matepiani—0 (0%)
3acTapini nigxoau 0o BUKnaaa... 1(33,3%)
HeBwucokuii piBeHb iHpopMaLlii. .. =1 (33,3%)

BnacHa HeBucoka iHdopmalii... —0 (0%)

HenocTynHicTs yepes gificokoni... | —2 (86,7%)
0 1 2

OUiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBu:
3 BignoBigi

@ Bucoka, B MeHe 6arato TeopeTUdHNX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe 0OCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, arne NPakTUYHUX
HaBW4OK He BUCTaYvae

@ CepepHs, y MeHe [oCTaTHbO
MPaKTUYHNX HABUYOK, are TEoPeTUUHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe He[oCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HAHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a wkanoto Big 1 Ao 5 Bally 3aA0B0ONIEHICTb NPAKTUYHOK MiAroTOBKOMO, AKa HeobXigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.

3 Bignosiai

1,00

1(33,3%) 1(33,3%) 1(33,3%)

0,75
0,50
0,25

0 (0%) 0 (0%)
0,00 |

Hu 36Mpa€Ter Bu npauroBaTH 3a cneuiaanicno, AKY OTPUMYETE, nicns 3aKiH4eHHs YKp,EI,VST?
3 BignoBigi

@ Tak, sbupatocsi
@ Tak, Bxe npauoto
@ Hi, He 3bupatocs
@ Basxko BignosicTyn







